CORRIGENDA ET ADDENDA.

```
Page. Line.
62 ... 6 from bottom, after "Materia," insert "Medica."
84 ... 26 for "lactus," read "lactis."
124 ... 14 for "insoluble," read "insoluble, or nearly so."
144 ... 15 from bottom, for "non-pyrites," read "iron pyrites."
144 ... 6 from bottom, for "Bertholett," read "Berthollet."
157 ... last line of diagram, for "Hydrated Sulphate of Potash," read "Hydrated Bisulphate of Potash."
174 ... 1,col. 2 of diagram, for "Mur. Amm." read "Mur. Acid."
1216 ... 18 from bottom, after "nitrogen," insert "or an acid of nitrogen."
234 ... 32 for "Acidum Succinum," read "Acidum Succinicum."
280 ... 16 from bottom, after "of," insert "by."
301 ... 16 from bottom, insert "a," before the word "chloride."
333 ... 19 for "Galls," read "Gauls."
434 ... 12 from bottom, for "Argentum," read "Argenti."
462 ... 26 for "Hydrargyri-Nitrico-Oxydum," read "Hydrargyri Nitrico-Oxydum."
481 ... 12 for "Binoxide," read "Binamide."
```